
A gyűrűk ura

1. RÉSZ 

ÖSSZEFOGLALÁS

Frodó Baggins a Megye egy szépfekvésű vidékén él, a Középföld északnyugati részén. A 

hobbitokhoz  hasonlóan  jól  él,  szeret  jókat  enni  és  pipázni.  Frodó  unokatestvére  Bilbo  hirtelen 

távozása után Frodó sok kincset örököl – többek között egy titokzatos aranygyűrűt is.

Gandalf, a bölcs varázsló elmondja a gyűrű történetét az új gazdának. A gyűrűt sok évvel 

ezelőtt a Nagy Szauron készítette a Végzet hegyén, Orodruinban. A tündék és emberek utolsó nagy 

szövetsége legyőzte őt,  azonban közülük valaki elvesztette a gyűrűt. Gandalf elárulja Frodónak, 

hogy ez az az Egy Gyűrű, ami a sötétség urának a hatalmát teljes mértékig visszaállíthatná, hogy 

uralkodhasson minden gyűrű felett. Egy feliratban rejlik a Gyűrű hatalma: „Egy gyűrű mind fölött, 

Egy gyűrű kegyetlen, Egy gyűrű, Egy a sötétbe zár, bilincs az egyetlen”. – ezt a gyűrűt el kell vinni 

ahhoz a tűzhöz, amely képes azt elpusztítani. Frodó, gyűrűhordozóként azt a feladatot kapja, hogy 

vigye el a gyűrűt az Orodruin nevű vulkán kráterébe, messze földre délre, Szauron sötét földjére. 

Frodó  a  legkevésbé  sem  kívánkozik  elhagyni  a  Megye  kényelmét  és  biztonságát.  Gandalf 

támogatása felől biztosítja Frodót, ha az nekivág az útnak. „A döntés a te kezedben van. De én 

mindig segíteni fogok neked… ameddig csak viseled a gyűrűt, segítek elhordozni annak a terhét.” 

Frodó elfogadja a feladatot, és útnak indul.
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Frodó, a hobbit, küldetése arról gondoskodni, hogy a varázslatos Gyűrű semmiképp ne 

kerüljön Szauronnak, a Sötétség Urának kezébe. Az ő ujján ugyanis a Gyűrű olyan gonosz hatalmat 

jelentene, amit semmilyen pozitív erő sem tudna megtörni. A Gyűrűt Mordorban, a Tűzhegyen kell 

megsemmisíteni, ott, ahol a legerősebb Szauron hatalma.

A varázslatos Gyűrű gonosz dolgokat művel Frodó útitársai körében. Boromirt megkísérti a 

Sötét Úr akarata, és úgy gondolja, hogy az ő kezében a Gyűrű csak jó célt szolgálna. Frodó, 

felismerve a leselkedő veszélyt, elhagyja útitársait, és tovább már csak Samuval folytatja az utat. A 

rosszindulatú Gollam, aki maga is viselte a Gyűrűt évszázadokkal korábban, s még most is annak 

hatalma alatt áll, követi őket. Mindenáron meg akarja kaparintani ismét a Gyűrűt. Mordorba érve 

Frodó akaratereje is fokozatosan gyengül. Nincs ereje arra, hogy elpusztítsa az ékszert a Végzet 

Hegyénél, hanem felhúzza azt a saját ujjára. Gollam ekkor megtámadja őt, és leharapja Frodó ujját, 

a gyűrűvel együtt. Gollam azonban megbotlik, és belezuhan a tűzbe. Szauron hatalma így 

megsemmisül. 

A Király visszakerül trónjára, hatalmával helyreállítja az országot. Végül a hobbitok is 

hazatérnek szeretett Megyéjükbe, ahol megtudják, hogy Szarumán, aki egykor nagy és bölcs 

varázsló volt, gonosszá lett, és átvette a z uralmat. Sauron nélkül azonban semmit sem tehet. Frodó 

száműzi a Megyéből, és saját szolgái megölik őt. 
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Frodónak  minden  segítségre  szüksége  van  veszélyes  küldetésének  teljesítéséhez.  Egy 

varázslatos  gyűrű  hordozója,  amit  Szauron,  a  Sötét  Úr  legyőzése  érdekében  el  kell  pusztítani. 

Gandalf, a mágus sok bölcs tanáccsal tud szolgálni, mivel jól ismeri a Gyűrű hatalmát, az embereket 

akikkel Frodónak dolga lesz, és az utat amit majd megjár küldetésében. Ő bízza meg Aragornt, hogy 

Frodót  Rivendellbe  vezesse,  ahol  Elrondnak,  a  tündék  fejedelmének  Nagytanácsa  előtt  kell 

megjelennie.  A  Nagytanács  szövetségeseket  rendel  Frodó  mellé,  akiknek  segíteniük  kell  őt 

küldetése teljesítésében.

Amikor egy hegylánchoz érnek Aragorn és Gandalf nem tud megegyezni, hogy melyik úton 

menjenek tovább. A Szövetség többsége felülkerekedik a félelmén és a hegyek felé veszi útját, de a 

hóviharban nem tudnak továbbmenni. Visszafordulnak, és Gandalf vezetésével lemennek a rettegett 

Mória  bányáiba,  hogy a  hegyek alatt  haladjanak tovább.  Itt  Szauron szolgáival  vívnak szörnyű 

csatát, és elveszítik Gandalfot. Aragorn veszi át a vezetést,  de a Szövetségnek nagyon hiányzik 

Gandalf félelem nélküli, mély bölcsessége.

Gandalf  arra  tér  vissza,  hogy  a  Szövetség  felbomlott  –  Frodó  és  Samu  folytatják  a 

küzdelmes utat a Gyűrűvel, a Szövetség többi tagja viszont háborúra készül. Annak ellenére, hogy 

Gandalf  a  Nyugat seregeit  egyenesen az ellenség karjaiba vezényeli,  bölcsessége mégis győz – 

hiszen a Sötét Úr figyelme elterelődik, és ez alatt Frodó teljesítheti küldetését.
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Frodó vállalta  a küldetést,  hogy visszavigye  a  veszélyes  Gyűrűt  megsemmisítésre  annak 

készítési  helyére,  de  nem  tudja,  képes  lesz-e  egyedül  teljesíteni  a  feladatot.  Nagyon 

megkönnyebbül,  hogy  három  barátja  is  vele  tart,  és  bátorítást  jelent  neki,  hogy  megalakul  a 

Szövetség, amely osztozik felelősségének terhében.

A Gyűrűnek  hatalma  van  a  legerősebb  akarat  megrontására  is.  Amikor  Frodó  számára 

világossá  lesz  a  Gyűrű  hatalmában  rejlő  veszély  a  Szövetségre  nézve,  úgy dönt,  hogy inkább 

egyedül megy tovább. Samu nem tud beletörődni abba, hogy ura magára maradjon és megpróbálja 

kitalálni  melyik  úton megy tovább.  Pillanatok alatt  utoléri,  és  együtt  folytatják  az  utat.  Ahogy 

Mordorba érnek, oda, ahol a legnagyobb a gonosz erő, a Gyűrű egyre jobban húzza Frodó nyakát. A 

hűséges Samu vállalná, hogy ő viszi tovább a Gyűrűt, de ez az a dolog, amit nem tehet meg ura 

helyett.

Nehéz az út,  ám Samu mégis többször lemond az élelemadagjáról  ura iránti  szeretetből. 

Annak ellenére,  hogy Frodó akaraterejének bevetésével  sikerült  idáig  eljutniuk,  Mordor  gonosz 

hatalma lassan megtöri az ő elszántságát is. Samu felkapja őt, és így viszi tovább. Amikor teljesítik 

a küldetést Frodó és Samu biztonságba kerül. Miután megpihentek, megtudják, hogy ők a Gyűrűk 

Ura elleni háború hősei – bátorságuk győzelmet aratott.
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